CMB — Ceknuss”M3TOK”
KOJEJIHO MATEMATUYECKO CbCTE3AHME - 10. 12. 2011 r.

6 KJac

BpeMmero 3a pemaBane ¢ 120 MHUHYTH.

Pernament: Beska 3agada ot 1 10 9 nma camo euH BepeH oTroBop. “Jlpyr oTtroBop ” ce mpuema 3a
pelleHre camo Ipy oTOeNsI3aH BepeH pe3ynrTar. 3agaunte oT 1 o 3 ce omeHsBar ¢ mo 3 TOUKH, 3aJIa4UTe OT
4 1o 6 ce oneHsBAT C MO 5 TOYKH, 3a7a4nTe OT 7 10 9 ce oueHsBaTt ¢ no 7 Touku. 3agaya 10 ce pemaBa
MoJIpoOHO U ce OIeHsBa ¢ 15 TouKwy.

Opranms3aropure Bu mo:keaaBar yenex?

IV oo /A 140105 111 (STUUURURRRRURPDRRDS § o : §) U

23
3an. 1. CroitHocTTa Ha U3pasza 12 1292 74+9 e
a)9 0) -68 B) -74 T') IpyT OTTOBOP

3
3an. 2. Bepxy uncnoBata oc ¢ Touku P u M ca n300pa3eHu ChOTBETHO yncnata —— u —0,5.

Ortceukata PM e pa3neneHa Ha TPU paBHU YacTH OT TOUKUTE A U B OTJISIBO HA JISICHO.
Koe uncio e nzobpaszeHo ¢ Toukara B.

a) — 0,25 0) — % B) —% T') IpyT OTTOBOP

3an. 3. CroitHocTTa Ha U3paza —3,4-0,6. |7573.2 |75.3,4 e: ,
a) —27 6) 9,4 B)—11,6 T') IpyT OTTOBOP
3ax. 4. COOpBT HA YMCITUTENS U 3HAMEHATEISI Ha eiHa 1po0 e paBen Ha 1012. Cnen chkpamaBane Ha qpoOTa

5 . b
ce moJIyJaBa 17 Koii e Onn yucnurens Ha mbpBOHAYaiHaTa Apod?

a) 110 0) 45 B) 85 | T)IIpYT OTTOBOP

3an. 5. lanen e tpanen ABCD utouka M ot AB ,takaBa ye AMCD e yCcOpeaHHUK C Jauie 15 KB. CM.
Axo AM e 3 cm u e 25 % ot AB, To nuuero Ha Tpanena ABCJI e:
a) 37,5 kB. cM 0) 60 kB. cM - B) 75 KB. cM T') IpyT OTTOBOP

3an. 6. Toukute nomyyenn Ha BMC ot kHi/I'SI,C‘a»64‘% OT TOYKHMTE Ha AHM IOJTYYEHH Ha CBILOTO ChCTE3AHUE.
Kouiko mporenTa ca ToukuTe Ha AHM OT ToYKuTe Ha Hus?
a) 36% 0) 156,25% ., ' B) 277% T) APYT OTTOBOP

3an. 7. Usmexay tpunmdpenure gucnata 326; 632 u 362 HsiMa paBHU ¥ TOYHO €IHO Ce JeNH Ha 4.
Kos e mudpara 6?
a)2 0) 4 B) 5 T') IpyT OTTOBOP

8
3an. 8. AKO OT CMECEHOTO YHCII0O a— €€ U3BaJiv ApoOHATA M YacT, TO IIe ¢e TOJyYH YUCIIO,
c

K0eTo € 64% oT cMeceHoTo uucio. J[podHara yacT Ha YUCIOTO €:

a)2i5 0) g B) % T') IpyT OTTOBOP
65.213 _ 4981 22010 + 22011 + 22012

3ax. 9. Ako A:W u B= 9. 2010 _ 4 2200 ,To A+ B e:

a) 0,5 0) 1,5 B) — 60,5 T') IpyT OTTOBOP

3an. 10. B 10 gaca ot A u B TpwrBar emmn cpemry Apyr mnemexojeln u Benocurnenuct. Crex 1 dac
MENIeXo/IebT € 10 cpejara MEXAy Beyocunenucrta U A, a ciex ome | yac W JBaMara ca Ha PaBHH
pa3cTosiHUS OT A.

a) Konko mbTu BenocunenucTsT € mo-0bp3 OT rnemexoaena’?

0) B kos1K0 yaca BeJoCHIIeIUCTA € TPeMUHAN mpe3 T. A?

B) B komko gaca ca ce cpeniHaim?



